

1Y0-311^{Q&As}

Citrix XenApp and XenDesktop 7.15 LTSR Advanced Administration

Pass Citrix 1Y0-311 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.lead4pass.com/1y0-311.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Citrix
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Users complain that it is taking longer to access applications now than it did last week.

What is the best way to determine what changed from last week to this week?

- A. Review Configuration Logging data.
- B. Review EdgeSight troubleshooting data.
- C. Review EdgeSight Active Application Monitoring data.
- D. Review published application properties from a previous version of the datastore with the current version.

Correct Answer: A

QUESTION 2

What are two benefits of creating multiple Store locations on storage allocated to individual Provisioning Services servers? (Choose two.)

- A. It does NOT require vDisk files to be replicated.
- B. It minimizes the storage requirement for vDisks.
- C. It provides redundancy without further configuration.
- D. It requires fewer configuration steps than does centralized Store locations.
- E. It is simple to maintain at scale due to its distributed nature.

Correct Answer: CE

QUESTION 3

The Provisioning Services servers are members of a specific _____, and they appear under the Component node in the Provisioning Services console. (Choose the correct option to complete the sentence.)

- A. Site
- B. Farm
- C. Device collection
- D. Store

Correct Answer: A

Reference <https://docs.citrix.com/en-us/provisioning/current-release/manage/managing-servers.html>

QUESTION 4

Which Provisioning Services infrastructure component is used as the storage location for the vDisks?

- A. Site
- B. Store
- C. Provisioning Services server
- D. Device collection

Correct Answer: B

Reference: <https://docs.citrix.com/en-us/provisioning/7-6/pvs-product-wrapper-6-2/pvs-productinfrastructure.html>

QUESTION 5

Scenario: A Citrix Engineer is managing a Provisioning Services Farm with the following specifications:

- A single Farm with one Site, with two Provisioning Services servers deployed with 8 vCPU each, which are supporting a total of 500 target devices in production. The ports and threads have been configured so that each server can stream concurrently to 250 devices each. -Due to an upcoming merger, 250 more target devices must be supported by the existing Provisioning Services farm. -The Provisioning Services servers must handle the extra capacity while aligning to Citrix leading practices for resiliency.

Which step should the engineer perform to accomplish these requirements?

- A. Isolate the Provisioning Services streaming traffic.
- B. Add two additional Provisioning Services servers to the Site.
- C. Maintain the existing configurations for the environment.
- D. Add one additional Provisioning Services server to the Site.

Correct Answer: B

[Latest 1Y0-311 Dumps](#)

[1Y0-311 Study Guide](#)

[1Y0-311 Braindumps](#)